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Ce qu'il faut savoir :

- L'effectif cumulé croissant, ECC, d'une valeur est la somme des effectifs de cette valeur avec la précédente.
- L'effectif cumulé décroissant, ECD, d'une valeur est la somme des effectifs de cette valeur avec la suivante.
 Comment effectuer les calculs pour les effectifs cumulés croissants ?
Exemple :

l'âge des élèves d'une classe de BEP se répartit de la manière suivante :

1. Ne pas oublier de déterminer l'effectif total 

2. Pour la première case des ECC, on recopie la valeur n1. 

3. Par la suite on additionne la valeur et la valeur précédente 5+10 = 15; 15+7=22; 22+2=24, c'est pour cela que l'on dit effectifs cumulés ( addition ) croissants ( les nombres sont de plus en plus grand ) 

4. Pour la dernière valeur des ECC, après calcul, on doit obtenir obligatoirement la valeur de l'effectif total N =24. 

 

 


 

 

Comment effectuer les calculs pour les effectifs cumulés décroissants ?
On prend le même exemple que précédemment : Voilà la méthode

1. Contrairement aux ECC, on commence pour les ECD par la dernières cases : on recopie ici n4. 

2. Puis on additionne cette valeur à la suivante : 2+7=9 ; 9+10=19 ; 19+5=24. 

3. Pour la dernière valeur des ECD, 
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